NHCTPYKIIVA (ITACITIOPT) ITO TPMUMEHEHUNIO U3/TE/INU A

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

{ HanmeHoBaHune HanmeHoBaHue Mepwvop Boinycka | PekomeHaoB| PekomeHgoBaHHa Knacc TCY Opyrve
\ nsgenus: aBToMobuns: aHHas S1 Harpy3ka ocobeHHOCTH
Harpyska Ha| npuuena 6e3 ( max pa3oBas
BIZON wap TOPMO30B/C Harpyska )
TOPMO3amMu
dapkon (TCY)| Kia Sportage Ill | 2010-2015 75 Kkr 750 kr /1500 kr | 4 (120 kr /2800 kr ) FA 1006-E

He TtpeOyerT chnenuanpbHBIX MHCTPYMEHTOB U IIPUCIOCOONCHHI IPH MOHTaXe U JEMOHTaXe. 3allMIIeHO OT KINMATHYCCKHX BO3ACHCTBHIA
CeLMaIN3HPOBAHHBIM HOKPHITHEM BEIyIHX MUPOBBIX IPOM3BOAUTENCH HOPOLIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrNYECKH Oe30MacHo.

2. KOMILVIEKTAIIUA

M3genuve cocTouT us cneayouimx 3f1eMeHToB: Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.714
Ne HaumeHoBaHNe Kon- 8 BonT M10x1,25x30 3
n/n BO 9 BonT M12x40 2
1 | 305.1006 Pama TCY 1 10 Faiika M12 2
2 305.376-01 KpoHwTeiiH TCY 1 11 FaMfa M24 1
3 | 745.518 KpoHwwTenH 1 12 WaitGa rposepas 10 8
4 | 745.519 KpoHLuTeiH 1 13 UJalflﬁa rposepHas 12 4
5 | 713.006-01 CuenHoi wap 1 14 Wai6a rposepras 24 1
6 747.027 Naneu, 1 15 LWanba ysenuyeHHasa 10 8
7 | WnavHT DIN 11024 1 16 Waitba 12 6
17 Lanba 24 1
3. VCTAHOBKA
16 13 10

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 3 ¥ 4 K IITATHBIM PE3600BBIM OTBEPCTUSAM B JIOH:KepoHax a/m 6onramu M10x1,25x30.
VYcranoButh pamy 1, 3axpenuts ee 6onramu M12x40 k kxponmTeitnam 3 u 4.
3aTsHyTh KpEmex.

BcraButh kponmteiin TCY 2 B pamy 1, 3aduKkcupoBaB ero naibieM 6 u MILTHHTOM 7.

1
2.
3.
4.
5.

Y CTaHOBUTE CHENHOM map 5 B OTBEPCTUE KPOHIUTEHHA 2 M 3aKPeNUTh ero raiikoii 11. Eciu a/m skcmutyatupyercs 6e3 mpuliena, CUEHON map
HEo0XO0MMO MOKPBITh 3aIUTHOM CMa3KoH U HaJIeTh 3alUTHBIN Koinak. He gomyckaercs UCIOIb30BaTh AP, €CIU €ro JUaMeTp MEHbILE WK
paBeH 49 mm.

6. Pabotsl mo mozakroUeHHIO 3eKTpoobopyroBanus TCY k 60pTOBOI CETH a/M TOIKHBI MPOU3BOIUTHCS B YCIOBHUSIX CIICIMATN3HPOBAHHON
MacTepCKOM.

IIpumeuanusi. 3a NOCIEACTBUS HENPABUILHOH YCTAHOBKU NPEANPHATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 km npobera a/m ¢
HPHIIETIOM PEKOMEH/yeTCs OATAHYTh Kpenex. [IpeanpusaTue-usroToBUTEIb OCTABIAET 3a COOO0H NPaBO BHOCUTh U3MEHEHHS B Koacﬁpyxumo TCV, noatomy
HEKOTOPBIC U3MCHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOSIIICH HHCTPYKIUH. Y cuus 3aTskku 60mtoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

12 — 85 Hwm.

®apkonbl «buzon» — Bbicokoe Ka4eCcTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3soH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

®apkonbl «bu3on» — Beicokoe Ka4eCTBO U HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3soH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

